株式会社バンダイと米国マテル社の日本市場での業務提携契約終了について

株式会社バンダイ

本社:東京都台東区駒形 2-5-4

社長:高須武男 資本金:236 億円

株式会社バンダイと米国マテル社 [Mattel,Inc. 本社:米国カリフォルニア州エルセグンド 会長兼 CEO: Bob Eckert] は2003年12月末日をもって日本市場での業務提携契約を期間満了に伴い終了します。

バンダイとマテル社は1999年10月に業務提携に関する契約を締結、2000年1月より日本市場でバンダイがマテル商材のマーケティング・販売を、1999年11月より中南米でマテル社がバンダイ商品のマーケティング・販売を行なってきました。2003年12月31日で日本市場での契約期間満了に伴い両社の業務提携を終了し、2004年1月以降はマテル社が新たに設立した日本法人マテル・インターナショナル株式会社がマテル商品の販売を行なう予定です。中南米市場での業務提携は継続し、マテル社がバンダイ商品の販売を行います。なお、この業務提携契約終了に伴なう当社の業績への影響は軽微です。

マテル社について

ファッション人形のバービー®、ホット・ウィール®、マッチボックス®、アメリカン・ガール®などのほか、リトル・ピープル®、レスキューヒーローズ™、パワー・ウィール®を含むフィッシャープライスブランドなどの、玩具およびファミリー製品のデザイン、製造および販売を行う世界最大手メーカー。

【報道関係者からのお問合せ先】

(株)バンダイ 社長室 広報チーム 梅田または種田まで

TEL: 03-3847-5005 FAX: 03-3847-5067